
Po pár letech opět oslovujeme všechny příznivce, nadšence, rybáře, chataře, rekreanty, nahodilé návštěvníky ... 

Dík „Čištění břehů 2006“, vyššímu všeobecnému zájmu o čistotu přehrady a zejména pak následné péči pracovníků 

Českého rybářského svazu a Povodí Vltavy se břehy přehrady daří udržovat v podstatně lepším stavu, než tomu bylo dříve. 

Břehy přehrady Orlík jsou však místy opět zaneseny různými, zejména pak naplavenými drobnostmi – 

pytlíky, PET lahve,  polystryren a tak podobně. Najdou se i rozbité láhve a další věci, jako pozůstatky po 

neukázněných turistech.  Po dohodě výše uvedených organizací jsme se letos rozhodli volně navázat 

na akci „čištění břehů 2006“: 

Žádáme Vás všechny, kdo máte ochotu pomoci, aby jste si 

v termínu od  23. do 26. června 2009 

buď předem vyzvedli pytle a stahovací pásky na pracovištích Povodí Vltavy s.p., Českého Rybářského svazu na Štědroníně, 

Městském úřadu na náměstí v Milevsku, v hotelích a restauracích kolem přehrady, přístavech a kempech - nebo si tento 

materiál vyžádali od označených lodí – které budou vozit transparent shodný, jako je na tomto letáku. Podle vlastních 

možností a ve spolupráci s dalšími lidmi na břehu prosíme: pomožte do pytlů nasbírat znečištění. Pytle pak zatáhněte 

stahovací páskou a nechte je kdekoli viditelně na břehu. Speciálně žádáme majitele lodí, aby se zvláště pečlivě věnovali 

těžko dostupným břehům – například skalnatým úsekům.  

Pokud byste naplněné pytle svojí lodí dopravili na pozemek Povodí Vltavy, tak tím hodně pomůžete.  

 

Místo pro plné pytle označíme transparentem, GPS poloha místa: 49°26'14.91"N, 14°12'21.16"E 

 Dovolujeme si požádat sběrače, pokud budou mít energii a chtít, aby se zaměřili i na úseky zarostlé 

travou a náletovým porostem – znečištění tam není moc vidět, ale je ho tam požehnaně. 

Upozornění 

Akce není organizována v rozsahu, jako tomu bylo 13. 5. 2006 a z organizačního hlediska tedy neplatí nic,  

co bylo uvedené v manuálech a na co jste tedy byli zvyklí!  Stejně jako v roce 2006, akce se všichni účastní na vlastní nebezpečí.  

 

 

Klub organizátorů předem děkuje a těší se na spolupráci ! 


